
Appendix B Summary Walton-on-the-Naze / Brightlingsea

Parking Permit Survey 2013  - Walton on the Naze

Of 73 businesses in Walton ,27 were closed or too busy

FOOTFALL IN TOWN
19% noticed an increase in footfall in the town
10% noticed no increase and some of the comments they made are as follows:
71% made no comment

FOOTFALL IN SHOP
16% Noticed and increase
11% noticed no increase
73% made no comment

CONTINUE WITH PERMIT
27%  said continue with permit
73% made no comment

MODIFIED PERMIT
16% thought the permit should be modified
26% didn’t think the permit should be modified
58% made no comment

SHOULD THERE BE RESTRICTIONS DURING THE SUMER HOLIDAY SEASON?
5% thought there should be parking permit restrictions during the main summer holiday period
11% thought there shouldn’t be
84% made no comment

Parking Permit Survey 2013  - Brightlingsea

Of 52 businesses surveyed – 2 were closed

FOOTFALL IN TOWN
15% noticed an increase in footfall in the town
37% noticed no increase and some of the comments they made are as follows:
52% made no comment

FOOTFALL IN SHOP
156% Noticed and increase
38% noticed no increase
46% made no comment

CONTINUE WITH PERMIT
56% said continue with permit
2% said do not continue
42% made no comment

MODIFIED PERMIT
23% thought the permit should be modified
25% didn’t think the permit should be modified
52% made no comment

SHOULD THERE BE RESTRICTIONS DURING THE SUMER HOLIDAY SEASON?
13% thought there should be parking permit restrictions during the main summer holiday period
10% thought there shouldn’t be
77% made no comment


